sapuanr | ¢. Homep | rpyma | morok | kypc | cmenmasmOCT sapuanr | ¢. Homep | rpyma | morok | kypc | cmenmasmOCT
1 1
Nwme: Nwme:
ITucmen uznur no M3uucaumoct u Ca0KHOCT ITucmen uznur no Mzuucaumoct u CaoxkHOCT
05/02/2017 r. 05/02/2017 r.
3azn. 1 (0,5 Toukn). [la pasriesaMe MHOMXKECTBOTO 3az. 1 (0,5 Toukn). [la pasriezaMe MHOMXKECTBOTO
Prim= {e € N | wgl) € IPUMHUTUBHO PEKYpPCHBHA}. Prim= {e € N | goil) € NPUMHUTHBHO PEKyPCHBHA}.
Bsapno gu e, ue: Bapno gu e, 4e:
a) Prim e pa3spemnmMo MHOXKeCTBO? a) Prim e paspemnmo MHOXKeCTBO?
6) Prim e mosIypa3peumnMo MHOXKECTBO? 6) Prim e mosypa3peunMo MHOXKeCTBO?
OGocHoBeTe OTrOBOpPUTE CH! O6ocHoBere orrosopure cu!
Ban. 2 (2 Toukn). 3a ne MHOXKecTBa A U B, na o3nadnm A <,, B, Ban. 2 (2 Toukn). 3a nse MHOXKecTBa A U B, na o3naunm A <,, B,
aKO ChILECTYyBa TOTAJMHA u3uucianma PyHKuus h, 3a KOATO aKO CbIIECTYBA TOTAJMHA u3uucianma GyHKOus h, 3a KOATO
(Vz € N)[x € A <= h(z) € B]. (Vz € N)[x € A <= h(z) € B].
Bsipuo gu e, ue: Bsapuo gu e, 4e:
a) K <,, {z e N| W, #0}? a) K <, {zx e N| W, # 0}?
6) K <m {z €N| W, #0}? 6) K <m {z €N| W, #0}?
Ilpunoxkere nokazarejcrsa KbM 0TroBopure cu! ITpunoxkere noka3aTesCcTBa K'bM 0OTrOBOpUTE CH!
3aga. 3 (2,5 roukn). Jokaxere, 1e: 3an. 3 (2,5 roukn). [okaxere, 1e:
a) ChLIECTBYBa YHUCJIO0 T, TAKOBA 4e a) ChLECTBYBa YUCJO T, TAKOBA e
1 1
W, =N & Range(pl") = {p=}, W, =N & Range(pl") = {pa},
KbAETO Py € T-TOTO HPOCTO HUHUCJIO. K'bJETO Py € T-TOTO HPOCTO HYHUCJIO.
6) MHOXKECTBOTO 6) MHOXKECTBOTO
A= {z € N| Range(p") = {0,...,z}} A= {z € N| Range(p") = {0,...,z}}
He € [OJIyPa3peIinMo. HE € [OJIyPa3perinMo.
Heo6xogumu ca Bu 4 Touku 3a OoTJIMYHA OLIEHKA. Heobxogumu ca Bu 4 Touku 3a oTJIMYHA OLIEHKA.
Bapuanr | ¢. HOMep | rpyma | morok | kypc | cmeumasHOCT sapuanr | ¢. Homep | rpyma | morok | kypc | cmeumasmoCT
1 1
Nwme: Nwme:
ITucmen u3nut mo V34ucIUMOCT U CJIO0XKHOCT ITucmen u3nut no M39ucIuMOCT U CJIO0XKHOCT
05/02/2017 r. 05/02/2017 r.
Baza. 1 (0,5 Toukn). [la pasriesaMe MHOXKECTBOTO Baz. 1 (0,5 Toukn). [la pasriezaMe MHOXKECTBOTO
Prim= {e € N | <p£1) € NPUMHUTHBHO PEKyPCHBHA}. Prim= {e € N | apgl) € NPUMHUTHBHO DEKypPCHBHA}.
Bsapuo gn e, ue: Bsapuo gu e, ge:
a) Prim e pa3spemnmMo MHOXKeCTBO? a) Prim e paspemnmMo MHO>KeCTBO?
6) Prim e nosypa3pemuMo MHOXKECTBO? 6) Prim e noJypa3peuuMo MHOXKeCTBO?
OGocHoBeTe OTTrOBOpPUTE CH! O6ocHoBere orrosopure cu!
3an. 2 (2 Toukn). 3a npe MHOXKecTBa A M B, na o3nadnm A <,, B, 3an. 2 (2 Toukn). 3a npe MHOXKecTBa A M B, na o3nadnm A <,, B,
aKO ChIIECTYBA TOTANHA U3UUCIUMA DYHKUUA h, 32 KOATO aKO ChIIECTYBA TOTANHA U3UUCIUMA DYHKUUA h, 3a KOATO
(Ve € N)[xr € A <= h(z) € B]. (Vz € N)[xr € A <= h(z) € B].
Bspuo gu e, ue: Bsapuo gn e, ge:
a) K <,, {z e N| W, #0}7 a) K <,, {z e N| W, #0}7
6) K < {z € N| W, #0}7 6) K <m {z €N| W, #0}?
ITpunoxKere 1OKA3ATENCTBA KbM OTTOBOpHUTE CH! ITpunoxKere TOKA3ATEJCTBA KbM OTTOBOpUTE CH!
Ban. 3 (2,5 Toukn). [lokakere, 4e: Ban. 3 (2,5 Toukn). lokaxkere, 4de:
a) ChLIECTBYBa YNUCJIO0 T, TAKOBA 4e a) ChLECTBYBa YUCJIO T, TAKOBA e
1 1
W, =N & Range(p{") = {p}, W, =N & Range(p{") = {p.},
KbIETO Py € T-TOTO HPOCTO YHUCJIO. K'bJETO Py € T-TOTO IPOCTO HYHUCJIO.
6) MHOXKECTBOTO 6) MHOXKECTBOTO
1 1
A ={z € N| Range(p\"”) = {0,...,2}} A ={z € N| Range(p{"”) = {0,...,2}}
HE € MOJIypa3permmo. He € MOJIypPa3permmo.

Heo6xomumu ca Bu 4 Touku 3a OoTJIMYHA OLIEHKA. Heobxomumu ca Bu 4 Touku 3a oTJIM4YHA OLIEHKA.



